



精准服务稳主体 同心聚力促发展 三服务 热潮点亮战疫情抢发展新希望

S 深化 三服务 全力解难题

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏 通讯员 施夏琦) 前期提交的几个问题,你们都帮忙解决了,心存谢意却不知道该怎么表达,唯有加倍努力。5月18日,市名伦杯具有限公司总经理王飞伦对来企走访的方岩镇党委委员孙学学说,目前尚有两个月订单在手,还有部分新客户正在接洽中,从没这么难过,但有信心熬过这个困难时期。

做保温杯超20年,拥有200余名员工,王飞伦把企业做成了方岩镇的龙头企业之一。去年,该公司产值近9000万元,产品以出口为主。而他口中的困难,同行多有同样的感受:受新冠肺炎疫情冲击等国内外因素叠加影响,订单下降、原材料上涨、汇率波动大,加剧了企业生产经营的不确定性。但这种不确定性带来的压力,在政府的帮扶和鼓励下,得到有效缓解。王飞伦说,前期,方岩镇政府送服务入企,大量外来务工

人员居住证办理、工业垃圾清运等问题相继得以解决,为企业正常生产经营提供有力保障,你看,政府还在我们工业功能分区里专设了一个核酸检测采样点,大大方便我们组织员工参加定期检测。

今年以来,方岩镇建立健全由一名班子成员和N名干部联系一家企业的专班化网格体系,开办车间流动服务站,带着政策和服务入企纾困解难,千方百计为广大市场主体强信心、稳预期。企业需要什么,我们就做什么。孙学学说,在前期联合税务部门为企业送政策的基础上,下步将与金融机构一道服务企业。

把网格化管理作为提升服务精度的重要举措,努力让企业幸福感、获得感、安全感成为我市各镇(街道、区)的普遍选择。在此过程中,象珠镇建立起企业难题库,将走访企业所收集的

难题纳入库中进行编号,将每个难题指定给一名班子领办、N名干部协办,以清单化方案、常态化走访、流程化跟踪、专业化指导组团解决难题。领办班子需每周反馈工作进展,每月汇报本月领办工作情况,并在难题解决后进行销号,再由难题库重新派发新任务。象珠镇有关负责人说,今年以来,该镇收集企业难题142个,120个已解决,其余正在努力解决中。

除做好状态难题精准破解,城西新区还将大量精力用在了低效工业用地连片改造的面上。在他们看来,提升用地效率是强化资源要素保障的重要举措,同样能助推企业发展提质增效。为此,城西新区在全面排摸的基础上,敲门进企,给企业主讲成功案例、论改造利弊,通过帮助企业算好效益账、发布待租厂房动态清单等方式,最大限度保护企业投资积极性、激发企业改造主动性。目前,值得改的共识已初步形成,减轻改造阻力的同时,有力保证了辖区内企业干劲不降低、工业活力不

流失。

发展特色不一,工作重点不同,但想妙计、出奇招的落脚点一致指向发展关键处、基层急需处。在西溪镇,镇村干部化身民宿管家,整合民宿资源,相互借力、互相扶持,吸引外地游客和剧组驻扎包村,助力这个初露头角的产业保持乐观向上的发展态势;在舟山镇,干群齐心争当风投家,抢抓露营经济风口,依托环境优势,着力打造各类休闲露营地,延伸带动采摘游升温,助推农旅融合发展。一次次暖心服务、一个个难题破解、一项项安心举措,各镇(街道、区)各显神通,形成了各具特色的服务品牌,共同掀起持久、深入、精准、有效的三服务热潮,点亮了战疫情、抢发展的新希望,汇聚起打造共同富裕先行示范永康样板的不竭动力。



胡勇春在调研城市更新工作时强调

以实干实绩推动城市更新行动取得实效

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 5月18日,市委副书记、市长、市城市更新行动指挥部指挥长胡勇春调研城市更新工作。他强调,城市更新行动指挥部要加强领导、强化统筹,提振精神、凝聚士气,当好城市更新行动的排头兵,以实干实绩推动城市更新行动取得实效,不断提升群众的幸福感和获得感。市领导陈伟强参加调研。

今年,我市全面启动城市更新行动,围绕引山入城、活水润城、以文化城、干路畅城、蝶变兴城总体谋划,通过开展城中村改造、老旧小区改造、老旧工业区改造、安置区建设、风貌样板区创建、传统商圈改造、公共设施补缺等七大行动,实施6+N片区改造,到2026年底力争实施城市更新面积10平

方公里以上、创建城市风貌样板区11个、创建未来社区20个、建成标志性更新项目10个。目前,正在实施1平方公里以上片区改造项目6个、创建未来社区3个、创建风貌样板区2个,1-4月完成城市更新投资17.19亿元。下一步,我市将重点抓好政策出台和宣传、专项规划衔接、招引融资、重点项目推进等工作。

在城市更新行动指挥部,胡勇春听取了城市更新行动进展情况、指挥部各工作组和东城街道、西城街道、江南街道相关工作汇报,研究协调工作推进过程中遇到的问题。

胡勇春充分肯定城市更新行动前期工作取得的成效。他强调,城市更新事关民生福祉,事关城市形象,事关

未来发展。要进一步提升城市更新行动指挥部的统筹力和领导力,加强对城市更新行动的统筹,加快政策制定,广泛征求意见,做好政策宣传引导,确保一碗水端平,一把尺子量到底。要进一步加强专业指导,聘请专业咨询团队充当智囊团,让专业的人做专业的事,为城市更新行动提供专业支撑。要进一步调整和充实指挥部力量,根据工作进展和实际需要,及时调配人员、充实力量、完善制度,注重在工作推进中锻炼干部,提升干部解决实际问题的能力。要进一步把握工作节奏,既要埋头苦干,也要抬头看路,既要分清轻重缓急,又要分门别类推进,确保城市更新行动有序推进取得实效。

永康农商银行 贴心服务让新永康人 不掉队

本报讯(通讯员 周旭波) 面对永康外来务工人员数量多、信息渠道少的实际情况,今年以来,永康农商银行通过上门普及金融知识、上门开卡等方式,全方位满足新永康人多样化金融需求,享受到该行优质金融服务。

永康农商银行广泛开展企业走访活动,聚焦新永康人聚集的工业功能分区、城中村等区域,开展送节日礼包、金融知识宣讲、残币兑换等活动。针对新永康人到网点办理业务不便的问题,永康农商银行充分利用流动银行、移动终端等数字化工具,上门办理网上银行、手机银行等业务,让新永康人享受到家门口的金融服务。同时,该行结合新永康人节假日取现金多、汇款量大等情况,安排专人指导电子汇款,让新永康人享受到更加便捷的金融服务。

针对新永康人维权渠道、反假币知识相对匮乏的情况,该行组织开展3·15金融知识宣传教育周、《信访工作条例》集中宣传月等活动,通过设立举报箱、公开投诉流程等方式,积极化解矛盾纠纷,努力做到小事不出网点、大事不出机构、矛盾纠纷行内化解。



小麦迎来收获季

5月17日,在芝英镇芝英一村的田野里,几辆收割机在金色的麦田中来回穿梭。据了解,种粮大户章天寿今年种植了950亩小麦,亩产预计200公斤。融媒记者 施俊涛 卢斌 摄

